

Politische Gemeinde Hüttwilen

Gemeindeverwaltung

Information

Gemeindeweite Sammelkontrolle der Feuerlöscher durch die Firma Primus

Feuerlöscher müssen alle zwei bis drei Jahre durch den Hersteller geprüft und gewartet werden. Damit wird sichergestellt, dass Löschgeräte von Folgeschäden bewahrt werden und im Ernstfall voll funktionstüchtig sind.

Auf Anfrage der Firma Primus hat sich die Gemeinde Hüttwilen daher bereit erklärt, vom **22. bis 26. September 2025** eine gemeindeweite Sammelkontrolle für Feuerlöscher durchzuführen. Die Geräte können Sie bei der **Rampe des ehemaligen Polizeigebäudes in Hüttwilen** (Rotes Haus, Hauptstrasse 28) warten lassen.

Feuerlöscher von anderen Herstellern können auch durch die Firma Primus gewartet und allfällige Dichtungen ersetzt werden. Das Nachfüllen bei Fremdmarken ist jedoch nicht möglich.

Bei dieser Aktion wird Ihnen durch die Firma Primus ein reduzierter Satz von sFr. 53.00 exkl. MwSt. pro Gerät verrechnet (Normalpreis sFr. 74.00 exkl. MwSt.). Dieser Preis beinhaltet die Wartung des Feuerlöschers. Weitere Kosten wie zum Beispiel Ersatzteile und das Nachfüllen eines Löschgerätes fallen zusätzlich an und werden preislich nicht vergünstigt.

Ablauf:

Primuskunden werden vorgängig separat avisiert und während dieser Zeit auf einen bestimmten Tag terminiert. Die Feuerlöscher von anderen Herstellern können jeweils zwischen 08:00 Uhr und 12:00 Uhr vorbeigebracht werden und am selben Tag ab 15:00 Uhr bis ca. 17:00 Uhr wieder abgeholt werden, ansonsten werden sie auf der Rampe deponiert (ohne Haftung).

Wichtig:

Bringen Sie an <u>jedem</u> Feuerlöscher, gut leserlich, einen Zettel mit Name, Adresse, Telefonnummer und E-Mail-Adresse für die Rechnungsstellung an.

Bis spätestens Freitag, 26. September 2025 um 12:00 Uhr müssen <u>alle</u> Feuerlöscher wieder abgeholt werden.

Kontakt:

Firma Primus, Daniel Wolf 079 794 58 32, daniel.wolf@primus-ag.ch